

专家教授亲临指导 德育实践田园开花

浏阳市田家炳实验中学_2021.12.09



专家教授亲临指导 德育实践田园开花

浏阳市田家炳实验中学的德育实践项目《挖掘校园媒体阵地，助推学生成人成才》经过资格申报、线上初审，顺利进入第二届全国田家炳学校德育实践创新奖复审。

第二届“全国田家炳学校德育实践创新奖励计划”入围复审项目列表

(按省份笔画排序)

学校名称	参评维度类型	项目名称
上海市闸北田家炳小学	活动设计与实施	以自主微剧活动促小公民道德行为意识的养成
上海田家炳中学	课程与教学	PACES 主题教育系列课程的研发与实施
山东省曲阜市田家炳中学	活动设计与实施	初中生物学生德育的学科活动设计与实施
广东省大埔县高陂镇埔田家炳小学	活动设计与实施	舌尖上的酸菜
广东省珠海市田家炳中学	学校文化建设	基于幸福教育理念的“生根、生长、生存”教育的实践研究
广东省梅州市大埔县田家炳实验中学	活动设计与实施	加强家校融合 提升学生劳动素养
四川省成都市田家炳中学	活动设计与实施	在班级中提升高中生精力校本课程实践研究
吉林省长春市田家炳实验中学	课程与教学	《共创成长路》与学校德育教育融合校本课程实践研究项目
安徽省铜陵市田家炳小学	资源开发与利用	深耕传统文化 涵养学生品格
江苏省南京田家炳高级中学	活动设计与实施	奉献与责任——基于博物馆志愿服务的新时代德育品格培育实践活动
江苏省南通田家炳中学	课程与教学	朱小蔓情感教育思想的田中实践
江苏省常州市田家炳初级中学	课程与教学	基于地域文化资源的校本课程研发——《青果印象》特色文化课程的建构及实施
河北省唐县田家炳中学	活动设计与实施	薄弱学校德育回归本真——“三大步”德育实践探究
湖北省荆州市田家炳中学	学校文化建设	植联文化教育
湖北省潜江市田家炳实验小学	课程与教学	依托传统文化开展劳动教育
湖南省长沙市田家炳实验中学	学校文化建设	曾国藩修身齐家思想传承与学校德育实践研究
湖南省浏阳市田家炳实验中学	资源开发与利用	挖掘校园电视台阵地，助推学生成人成才

12月7日下午，冬日暖阳高照，浏阳市田家炳实验中学迎来了全国德育学术委员会专家湖南师范大学蒋红斌教授、樊杰教授的亲临指导。

复审安排进行了汇报会、察看现场和专家点评会。



汇报会由刘贤明副校长主持，首先朱书记代表学校对蒋红斌教授、樊杰教授的到来表示热烈地欢迎，并介绍浏阳田实中的整体情况。朱书记说到学校一直坚持将德育工作摆在首位，学校通过多种形式的德育实践，以“成就自己，回报社会”的成才理念来培育学生，传承田家炳先生精神，传递着社会正能量，通过“春风化雨、润物无声”的方式熏陶和感染着学生，使学生形成正确的人生价值观，积极向上的人生心态。



项目负责人黎胜媛副科长从项目背景、实施细则、特色成效、发展规划四个方面进行了全方位的汇报。





汇报会后项目组陪同两位专家进行了实地考察，查看场地，了解广播电视台硬件、软件的情况。在学生科办公室，专家观看了电视台学生自编自导自演的短视频，对于视频的设计、拍摄、制作技术称赞不已！



随后，两位专家教授在录播室与项目组老师成员、广播电视台的全体学生进行了全面细致的点评和亲切的交流，两位教授对田中的校园校貌、学生风貌、德育项目给予了高度评价和认可，并提出了改进意见：进一步提炼项目的实施办法，整合修改完善项目报告。项目负责人表示根据专家提供的改善意见，一定好好进行反思、调整、优化，认真完成后续工作，并表示会实实在在做好德育工作，助推学生的品格成长，培养学生成人成才。



会后，两位专家和与会师生进行了合影留念。



文/黎胜媛
图/聂聪聪

原文连结: <https://mp.weixin.qq.com/s/Xt729y25P7XLxcW3lCrmOQ>